1 Réhrentragwerk

2 Kerne

Die AuBenstitzen bilden ein
Rohrentragwerk, welches den
Turm aussteift.

Die AuBenrohre wird durch
die Deckenplatten an zwei
innenliegende Kerne gekop-
pelt. Dadurch ist der Turm
gegen Horizontallasten
(Wind) ausgesteift.

3 Biegetrager

4 Wandscheiben

An den grofien LuftrGumen
wird die anfallende Last in
Stitzen umgeleitet, die an
Deckenplatten gekoppelt
sind.

Durch Wandscheiben werden

die einzelnen Deckenplatten
getragen.

B Stitzenring

Jeweils zwei Kugeln werden
von einem Stijtzenring aus
acht Stitzen getragen. Dieser
ist durch Bricken an die
Deckenplatten angeschlossen
und somit gegen Torsion
ausgesteift.

4 Ptahl-Platten-Griindung

Das Fundament bildet eine
Kombination aus drei wirken-
den Elementen: vielen
einzelnen Pfdhlen, der
Fundamentplatte und dem
Boden. Jedes Element wird fir
die Lastabtragung herangezo-
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